1. Математична постановка задачі.

Розв’язати квадратне рівняння 
2х2 + 3х – 27 = 0.
2. Визначення методів розв’язання.

Квадратні рівняння розв’язуються методом обчислення дискримінанта: 
aх2 + bх + c = 0.
D = b2 – 4ac.
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3. Складання сценарію роботи.

a = 2,   b = 3,  c = - 27 
D = 32 – 4
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4. Побудова алгоритму.




                   D = b*b – 4*a*c.

                                       D
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х1=(-b- D)/(2*a)
          х2=(-b+ D)/(2*a)



5. Переклад алгоритму у програму.
    Program Kvadratnerivnianna;
    var    a,b,c,D,x1,x2: real;
         Begin
         writeln (’Введіть коефіцієнти a,b,c);
         readln (a,b,c);

           D:= b*b – 4*a*c;
         if D<=0  tnen 
        writeln (’Розв’язків немає’)
        else 

           х1=(-b- D)/(2*a);

           х2=(-b+ D)/(2*a);

          writeln (’Вивести корені  х1, х2’);

        end.

6. Введення даних і випробування програми.
Вводимо дані   
a = 2,  
      b = 3,
      c = - 27
     і запускаємо программу на виконання  

     командою Run або CTRL+F9.
7. Одержання результатів розв’язування.
Для перегляду отриманих результатів натискаємо комбінацію клавіш 
ALT+F5. 
Отримаємо результат

      Х1=3;   Х2=- 4,5.
Етапи розв’язуваннязадач 

задопомогою комп’ютера
Початок
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Ввести a, b, c 

















Вивести 


х1 =    ,  х2 = .





Вивести 


розв’язків немає
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